

# 国网枣庄供电公司通过“七五”普法中期检查验收

10月22日，枣庄市普法办、司法局负责人带领市“七五”普法依法治企工作检查验收组一行，对国网枣庄供电公司“七五”普法依法治企工作进行检查验收。通过听取工作汇报、查阅资料，查看现场、验收组对枣庄供电公司“七五”普法依法治企工作给予高度评价，认为工作扎实、富有创新、成绩突出、成效明显。

基业长青法治先行，枣庄供电公司按照全员守法、全面覆盖、全程管控的总体要求，“七五”普法以来创新倡导并践行“法治力”理念，将法律和公司制度标准有机结合，建立健全企业依法治理、依法决策、依法运营、依法监督、依法维权的长效机制，营造了供电企业良好的内外部法治环境。跻身山东省电力公司“法治企业建设指标最优

单位”、山东省企业职工网上法律知识竞赛活动“优秀组织单位”、山东省“守合同重信用”企业、国家电网公司首批合规管理试点单位等行列。

依法规范经营管理行为。成立“七五”普法依法治企领导小组，健全各层级普法组织机构，设立普法联络员，搭建自上而下的普法依法治企工作组织机构。建立“三重一大”决策制度，将普法依法治企工作纳入公司业绩考核及运营指数晾晒，贯彻落实法治企业建设第一责任人制度，定期组织对重大决策、工程管理、招投标管理、合同管理等重点领域进行规范治理。严格执行重大决策合法性审查程序，确保决策依法合规。健全法律风险防范预警机制，实现重要决策、管理制度、经济合同法律审核把关率三个

100%。依法维护企业合法权益，妥善处理各类诉讼案件31起，避免和挽回直接经济损失3628万元。

特色开展普法主题活动。结合电网企业生产经营实际，深入开展安全月、“3·15”消费者权益保护日、“12·4”国家宪法日、“5·20计量日”等专题活动，累计开展各项宣传活动180余次。创新开展“学法规、明规矩、守纪律”廉洁教育活动，率先举办“两项法规”知识竞赛，全员参加法治企业建设知识竞赛，征集职工对安全生产、经营管理、生活保障等方面的建议意见1228条，建议处理答复率100%。他们还充分发挥微信、手机APP等新媒体形式的优势，在“法安鲁电”公众号发布信息121篇，制作的微电影获得山东电力法治动漫微

电影评选三等奖。

探索“枣庄供电”普法模式。创新电力设施保护工作模式，推行“7+1”政企联动模式，将电力设施保护工作纳入各级政府年度目标绩效考核，先后印发电力设施保护、安全用电为主题的宣传扑克8万副、《电力设施保护和安全用电法规漫画》8000册、宣传挂历2万余本、宣传单10万余份。创新建立彩虹共产党员服务队服务宣传模式，全面开展进社区、进农村、进企业、进学校、进医院等“五进”服务，方便千家万户。创新开展“善小”道德法治讲堂，涌现出培育出中国好人刘萍、齐鲁工匠李强等先模人物，连续三届荣膺“感动枣庄”十佳人物。

(鞠同心)

**枣庄光明电力公司**

**服务美丽乡村建设赢赞誉**



“我代表张桥村2200名村民向你们表示感谢，不仅让村民在炎炎夏季用上了放心电，还为我们村创建美丽乡村提供了保障！”10月19日，薛城区临城街道张桥村党支部书记种涛和村民代表将一面写有“精心组织为村改，担当奉献送光明”的锦旗送到了枣庄光明电力公司施工人员手中，表达全体村民感谢之情。

张桥村处于省道S348两侧，东靠薛城城区，西连微山，区位优越，经济发达，沿路两侧加工厂、饭店、超市等商铺多达80余户，全村用电户630余户。改造前，村内仅有4台变压器供电，线路陈旧老化，导线细，供电半径大、户均容量小，难以满足工商业及居民用电需求。今年，对其列入了农网升级改造项目，光明电力公司根据工程改造计划，多次进行现场勘查，优化改造方案，列出施工里程碑计划，在夏季用电高峰前对该村电网进行升级改造。

施工人员克服工期短、协调工作量大、高温施工等困难，成立了共产党员突击队，发挥党员的先锋模范作用，吃住在施工一线，争分夺秒赶时间。经过20余天紧张有序的施工，终于在夏季用电高峰到来前完成了对原有4个台区的大修改造，并新建3个台区，共计杆塔109基，架设10千伏线路1.5千米、0.4千伏线路4.2千米，更换下户电缆5.3千米、计量表箱220面。改造后总容量超过了2000千伏安，户均容量翻了一番，供电可靠性显著提高，彻底解决了村民用电不足等问题。

“因我们村位于薛城城郊，又恰逢城市创卫、美丽乡村建设，电网改造后，电杆高了，导线粗了，线路更加整齐美观，给我们村美丽乡村建设做出了贡献，不论何时村民也不会忘记你们电力施工人员的辛勤付出。”种书记真诚地说道。

在送锦旗现场，传来阵阵笑语声。

(吴超 陈永生 摄影报道)

**尊敬的用电客户：**

因供电设施检修，我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修，现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围列表公告如下：

**市中区：**

1.2018年10月31日6:30-16:30商城站10kV27解放北路I线主干线#27杆以下停电，配合枣木高速东延线路迁改，电缆入地改造0.15km，新立钢管杆1基。

【停电区域】解放北路。

【主要影响客户范围】研石山豪庭北配、研石山豪庭南配、中兴山水城客户。

2.2018年10月31日6:30-16:30商城站10kV28解放北路II线主干线#27杆以下停电，配合枣木高速东延线路迁改，电缆入地改造0.15km，新立钢管杆1基。

【停电区域】解放北路。

【主要影响客户范围】建材厂宿舍、雷村农民公寓、雷村新村、雷村、赵庄东变、赵庄、赵庄新村、小王庄、枣庄市国有资产经营有限公司、枣庄市华润食品有限公司、贵诚购物中心、枣庄市市政工程管理处、杨宁商贸有限公司、中国移动枣庄分公司、吕金玲专变、郭文专变、褚利专变、刘文军专变、李瑞涛专变、曹传英专变、枣庄市政工程管理处、刘士友专变、枣庄市第四十六中学、于建宝专变、孙福霞专变、刘洪涛专变、枣庄市嘉和物流有限公司、陈兴峰专变客户。

3.2018年10月31日6:30-16:30齐村站10kV青檀北路I线齐村FD17-01开关至齐商LL1728-01开关至孟齐LL2617-01开关之间停电，配合枣木高速东延线路迁改、负荷切割，加装过电压保护器20组、绝缘封包12处。

【停电区域】北外环。

【主要影响客户范围】殷村新村西变、殷村新村、张庄二、张庄村、李庄村、将庄南变、秦崖西变、秦崖村、大柏庄村、小刘庄、市糖茶公司宿舍、将庄村、渴口中学、张传兴专变、普超贸易、市劳教所、市疾控院、市政管理处、华龙燃料有限公司、枣庄泰和畜养农

民专业合作社、单长胜专变、郭传勇专变、管庆秀专变、山东枣庄分公司第十一加油站、张伟伟专变、鹏程商贸、枣庄市汽车拆解中心、中国移动通讯、普超贸易（泵房）、王昌盛专变、55301部队、山东旭华发展有限公司、山东枣庄华夏专修学院客户。

**薛城区：**

1.2018年10月30日6:00-17:30，对临山站10kV常庄I线进行检修工作。

【停电区域】薛城区常庄镇。

【主要影响客户范围】石坝机井、店子机井、10kV17常庄I线店子支17-20G店子西南台架变、石坝南、渐庄、店子东、杨庄、彭楼、石坝北、店子中、周庄南台区、店子、石坝中变、周庄、渐庄东、华众橡胶坝建设指挥部、孟庆生(专变)、枣庄市薛城区常庄镇人民政府、薛城区常庄镇农民用水者协会、孟栋专变、枣庄市薛城区城市供水总公司。

2.2018年10月31日7:30-17:00，对南常站10kV石料厂线进行检修工作。

【停电区域】薛城区沙沟镇。

【主要影响客户范围】后北常台区、后北常、中北常台区、中北常、沙沟张庄机井台区、前北常、前北常北、岩湖南、李庄、玉华山泉、北常村泵房、嘉龙针织、环宇建材、枣庄环宇建材有限公司、后北常石料厂、王令平养殖、榴花园林2、榴花园林、韩义专变、韩建亮(排灌)、枣庄市凯博商品混凝土有限公司、韩玉政专变、韩业稳(专变)前。

**滕州市：**

1.2018年10月30日5:30-17:30，对姜庄站10kV刘楼线线路停电检修。共影响47个台区。

【停电区域】滕州市姜庄镇。

【主要影响客户范围】滕州市滨湖镇：姜庄三官庙村、三官庙、咸庄、沙西、东官庄、东官庄村内、东官庄村西、种寨村南、大彦西、大彦西村中、大彦西村内、大彦南、大彦南村内、大彦南村西、大彦东、大彦东村内、大彦东村北、大彦东村

## 亿和输送带公司超前完成多项全年目标

“2018年1~9月份，在全体员工的共同努力下，公司累计生产各类输送带628.02万平方米，超出计划指标21.71%；累计销售各类输送带578.14万平方米，超出计划指标12.04%；累计实现收入10481.06万元，超出计划指标18.56%；在保持连续盈利的同时，产销规模和营业收入提前三个月完成全年任务目标。”在亿和输送带公司九月份经营分析会上，当听到该公司经理杨民公布1~9月份主要经营指标完成情况时，与会人员爆发出了掌声，对能够超前完成全年任务目标感到激动万分。

2018年，面对煤炭、水泥等下游行业持续去产能，输送带市场整体增量减少，原材料价格不断上涨，环保压力增大的不利发展形势，亿和输送带公司始终坚持高质量发展的

定位不动摇，通过深化产销协同效应、持续推进“一提双优”、精细化管控等一系列行之有效的措施，企业经济运行质量稳步提升，成功实现了扭亏增盈，多项指标提前完成集团公司下达的全年任务目标。

市场是企业发展的龙头，只有市场龙头企业舞活了，企业发展的动力才能够更加强劲有力。煤炭、钢铁、建材是输送带的传统终端市场，但随着国家供给侧改革的不断深入，这些行业“去产能”的力度也越来越大，使输送带行业受到较大的影响。亿和输送带公司主动调整营销战略，将销售重心向民用输送带市场转变。民用输送带市场客户零散、需求不稳定、利润低，被许多输送带公司所忽视，为此，该公司深入走访一线市场和调研基础客户，推出了代理商销售政策，并在

湖南、湖北、四川、福建、河北等输送带的主要集散地设立代理商，通过代理商对零散客户进行集中销售，消除客户不稳定对公司产销量的影响；扩大产品的品牌知名度和市场影响力，带动钢丝绳输送带的销售，产品结构趋于科学合理，实现销售规模和利润的双向提升。

龙头舞好了，市场空间更加广阔，对产品质量和生产效率也提出更高的要求。

该公司在深入推进“一提双优”的同时，对生产系统提出了“精益生产，技术创新，高效提升”的要求。要求生产、技术、质检、采购、仓储等部门从细节着手，细化技术工艺标准要求，强化生产标准操作管理，对每一处胶坑、每一个明疮的产生原因、预防措施和过程控制进行深入分析、严格督查。使员工的质量意识和标准化生产行为得到强化，真正将产品质量视为企业生命。他们坚持创新发展，自主研发的管状输送带、“硫化法PVG”

近日，泉兴集团“解放思想、坚定信心，防止懈怠、担当作为”专题学习教育“讲好泉兴故事”巡回演讲活动在开元凤鸣山庄正式拉开帷幕。市国资委党委书记、主任高念文，泉兴集团党委书记、董事长张斌，党委副书记、总经理孙彦杰等领导出席了本次活动。

本次巡回演讲，通过回顾难忘的历程，向大家诠释团结的泉兴，奋进的泉兴和勇立潮头的泉兴；通过讲述感人的好故事，展现立体的泉兴，自信的泉兴和与欣欣向荣的泉兴。演讲过程中，六位演讲者或激昂高亢，或低沉颂吟，或深情饱满，或满含热泪，或激情澎湃，他们自信满满、情义深深，以风格迥异、极富感染力的神态动作及声情并茂的语言讲述，一次次打动了在场的干部员工，全场不时爆发出阵阵掌声，动情之处不禁让人潸然泪下。

集团党委书记、董事长张斌亲自聆听首讲后，对每个宣讲者逐一作出了认真点评：《泉兴梦，我的梦》有声有色地回眸了泉兴发展历程，鼓舞了士气、汇集了力量。《煤亮子二三事》中的平凡人、平凡事，很感人，很具感召力。《一个亿是怎样炼成的》体现了申丰水泥众志成城、知难而进，艰难奋起。《十年》的亲历者讲述了奋斗足迹与开元凤鸣山庄发展乐章，催人泪下。《兴二代》，青春勇担当中的泉兴精神薪火相传，可歌可敬！《泉兴，我的家》娓娓道来泉兴人扎根泉兴，以企为“家”，奋斗出属于泉兴人的幸福。

本次巡回演讲团将奔赴泉兴集团所有下属公司，进行历时10天22场次的演讲活动。集团机关、开元凤鸣山庄、泉兴物业公司、机关食堂、泉兴中联机关、泉兴置业公司、泉兴物流公司干部聆听了首场演讲。(房红梅)

## 大兴矿业筑牢安全生产防线

四季度以来，大兴矿业公司牢固树立“安全第一”思想不动摇，多举措筑牢安全生产防线，确保实现四季度安全生产。

该公司以班组、区队、公司为单位，逐级开展一次事故警示教育活动，对今年以来出现的各类事故进行剖析、反思，找出事故根源，制定防范措施，严抓落实。进一步强化区干部跟班、带班管理，严格管控24小时干部值班、跟班、带班和中夜班下井质量，发现隐患及时处理，增强管理干部抓好安全工作的自觉意识和责任意识。开展“反三违、反事故”活动，让员工深刻认识违章带来的危害和后果，算清安全经济账、家庭账、幸福账。设立“安全专项”奖励，以经济杠杆提升全体干部员工安全意识和安全操作能力，强化现场管理，规范作业行为，坚决杜绝各类人身伤亡事故及非伤亡事故。全面开展隐患排查治理回头看活动，大力开展安全生产标准化达标建设，每旬开展一次安全隐患大检查，按照专业开展专业自查，减少隐患。大力推进风险管控建设，有效利用双防系统排查风险隐患，公司夜班带班领导分区域盯守，严抓现场安全管理，加大隐患排查力度，保证安全生产。

(梁兴邦)

输送带、“矿用3+2型”特殊规格输送带均达到了行业先进水平，一经推出，就受到了客户的认可和好评，成为了该公司的明星产品。在人员紧张的情况下，该公司不断优化生产系统和劳动组织，1~9月份累计完成产值12532万元，同比增加6699.2万元，增幅为114.85%。尤其是9月份，单月完成产值1888万元，再次创出建厂以来历史最高水平。

“能够超前完成集团公司下达的任务目标，表明全体‘亿和员工’具有不服输、不甘落后的奋斗精神。我们有信心、也有能力在集团公司和八亿橡胶公司党政的领导下，加快发展步伐，提升发展质量。下一步，我们将主动加压，将奋斗目标作为新的任务指标，不遗余力，全力冲刺，为全年工作交上一份满意的答卷。”谈到四季度工作时，该公司经理杨民铿锵有力的语调说道。

(杨光河 刘启炜)



近期，山东丰源集团股份有限公司承办了枣庄市煤矿第七届职工技能大赛。

为进一步激发广大煤矿职工学技术、钻业务、练技能的热情，提高职工队伍技能素质和业务水平，增强煤炭企业自主创新能力及企业核心竞争力，枣庄市煤矿第七届“丰源杯”职工技能大赛在北徐煤煤矿举行。大赛设钢丝绳头制作工艺、轨道及道岔铺设、全站仪闭合测量、风钻装配工艺、瓦斯测定等项目。职工技能大赛的举行，营造了比拼职业技能，争当“枣庄工匠”的浓厚氛围。图为比赛现场。

湖南、湖北、四川、福建、河北等输送带的主要集散地设立代理商，通过代理商对零散客户进行集中销售，消除客户不稳定对公司产销量的影响；扩大产品的品牌知名度和市场影响力，带动钢丝绳输送带的销售，产品结构趋于科学合理，实现销售规模和利润的双向提升。

龙头舞好了，市场空间更加广阔，对产品质量和生产效率也提出更高的要求。

该公司在深入推进“一提双优”的同时，对生产系统提出了“精益生产，技术创新，高效提升”的要求。要求生产、技术、质检、采购、仓储等部门从细节着手，细化技术工艺标准要求，强化生产标准操作管理，对每一处胶坑、每一个明疮的产生原因、预防措施和过程控制进行深入分析、严格督查。使员工的质量意识和标准化生产行为得到强化，真正将产品质量视为企业生命。他们坚持创新发展，自主研发的管状输送带、“硫化法PVG”

庄砖厂、于洪新(饲料加工)、刘合雷(种树)、前李店、滕州市姜屯镇人民政府(闫西)、洪西面粉厂、滕州市兴中面粉厂、滕州市制胶化工厂、滕州市姜屯镇人民政府(邱楼)、滕州市姜屯镇前李店新型建材厂、滕州市姜屯镇前李店村、滕州市悟通香料有限责任公司、滕州市英俊纺织有限公司等高低压用户。

6.2018年11月2日8:30-16:30，对西岗站10KV后寨I线线路停电检修。共影响41个台区。

【停电区域】滕州市西岗镇。

【主要影响客户范围】滕州市西岗镇：西新居、圆梦园、香舍里、后寨新居、西岗三居、南王新居；杨浩吕传涛(加工厂)、滕州市西岗镇中心卫生院、山东滕州农村商业银行股份有限公司西岗支行、支平忠岑(富贵山庄)、滕州市西岗镇前寨居民委员会、中国联合网络通信有限公司枣庄市分公司、滕州市东方利伟商贸有限公司、滕州市西岗镇前寨村(农灌)、滕州市西岗镇人民政府(东环路灯)、枣庄德圣房地产开发有限公司西岗分公司、滕州市静辉粮蔬种植专业合作社、滕州市西岗镇后寨村、山东滕建建设集团有限公司、枣庄矿业集团中兴建安工程有限公司等高低压用户。

7.2018年11月2日8:30-16:30，对西岗站10KV后寨II线线路停电检修。共影响6个台区。

【停电区域】滕州市西岗镇。

【主要影响客户范围】滕州市西岗镇：北曹新居、东河新居、后寨新居等高低压用户。

检修工作有可能比计划时间提前完成，会提前恢复供电，如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电，敬请谅解，请注意恢复送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户，需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意，并将努力缩短停电时间，衷心感谢您的理解与支持！

国网枣庄供电公司

泉兴集团『讲好泉兴故事』巡回演讲活动拉开帷幕

明历史 知企情 懂感恩 提信心 勇担当